

**ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ, “ ಉದ್ಯೋಗ ಸೌಧ ”,ಬೆಂಗಳೂರು -560001**

ಸಂಖ್ಯೆ: ಪಿಎಸ್ ಸಿ 1 ಆರ್ ಟಿಬಿ-1/2017

ದಿನಾಂಕ: 05-08-2017

**ಅಧಿಸೂಚನೆ**

ಆಯೋಗವು ಕರ್ನಾಟಕ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೇವೆಗಳ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ (ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು, ಸಾಮಾನ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು) (ವಿಶೇಷ) ನಿಯಮಗಳು 2017 ರ ನಿಯಮಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು Online ಮೂಲಕ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಿದೆ.

ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆಯ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ	ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್	ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳು
1	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಜನರಲ್ ಮೆಡಿಸನ್) Senior Medical Officer / Specialist in General Medicine Rs. 30400-51300	126	131	257
2	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಜನರಲ್ ಸರ್ಜರಿ) Senior Medical Officer / Specialist in General Surgery Rs. 30400-51300	12	89	101
3	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಪ್ರಸೂತಿ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀರೋಗ) Senior Medical Officer / Specialist in Obstetrics & Gynaecology Rs. 30400-51300	06	161	167
4	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಕಿವಿ, ಮೂಗು, ಗಂಟಲು) Senior Medical Officer / Specialist in ENT Rs. 30400-51300	06	53	59
5	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಚರ್ಮರೋಗ) Senior Medical Officer / Specialist in Dermatology and Venereal Diseases(Skin) Rs. 30400-51300	13	66	79
6	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಅರವಳಿಕೆ) Senior Medical Officer / Specialist in Anaesthesia Rs. 30400-51300	06	93	99
7	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಮಕ್ಕಳ ತಜ್ಞರು) Senior Medical Officer / Specialist in Paediatrician Rs. 30400-51300	40	118	158
8	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ನೇತ್ರ) Senior Medical Officer / Specialist in Ophthalmologist Rs. 30400-51300	11	69	80
9	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ಕೀಲು, ಮೂಳೆ ರೋಗ) Senior Medical Officer / Specialist in Orthopaedic Surgeon Rs. 30400-51300	-	31	31
10	ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು (ರೇಡಿಯಾಲಜಿಸ್ಟ್) Senior Medical Officer / Specialist in Radiologist Rs. 30400-51300	08	26	34
11	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು General Duty Medical Officers Rs. 28100-50100	06	359	365
	ಒಟ್ಟು ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	234	1196	1430

**ಟಿಪ್ಪಣಿ:-** ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ದೃಢೀಕರಿಸಿ ನೀಡಿರುವ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣದ ವಿವರವನ್ನು ಅನುಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ವರ್ಗೀಕರಣವು ಅನಿವಾರ್ಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

* ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಪ್ರಾರಂಭ ದಿನಾಂಕ	::	10-08-2017
* ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	::	11-09-2017
* ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	::	12-09-2017 (ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯ ಕಾರ್ಯದ ವೇಳೆಯೊಳಗೆ)

**ಸೂಚನೆ:-** ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿದಲ್ಲಿ, ಪ್ರತಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಒಂದು ಹುದ್ದೆಗೆ ಒಂದೇ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಉಳಿದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಮುನ್ನೂರಿತನೆಯಿಲ್ಲದೇ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು. ತಪ್ಪು ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಆಯೋಗವು ಕಾನೂನಿನ ಅನ್ವಯ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.

ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು **Online** (ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮಾರ್ಗ) ಮುಖಾಂತರ ಮಾತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಖುದ್ದಾಗಿ ಅಥವಾ ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಒಂದು ಬಾರಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಯಾವುದೇ ಬಲಾವಣೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮನವಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂಕಣದಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ಪದಗಳ ಅರ್ಥವನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು:-

ಸಾ.ಅ	ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ	GM	General Merit
ಪ.ಜಾ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ	SC	Scheduled Caste
ಪ.ಪಂ	ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ	ST	Scheduled Tribe
ಪ್ರ-1	ಪ್ರವರ್ಗ-1	Cat - 1	Category - I
2ಎ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ	2A	Category - 2A
2ಬಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ	2B	Category - 2B
3ಎ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ	3A	Category - 3A
3ಬಿ	ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ	3B	Category - 3B
ಮಾ.ಸೈ	ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ	EXMP	Ex-Military Person
ಗ್ರಾಮೀಣ	ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	Rural	Rural Candidate
ಕ.ಮಾ.ಅ	ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ	KMS	Kannada Medium Student
ಅಂ.ವಿ.	ಅಂಗವಿಕಲ	PH	Physically Handicapped Person
ಉ.ಮೂ.ವೃ	ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ	RPC	Residual Parent Cadre
ಹೈ.ಕ.	ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ	HK	Hyderabad Karnataka

2. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು **online** ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಓದಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. **online** ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಆಧಾರ್ (Aadhar) ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ತಪ್ಪದೇ ನಮೂದಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಇ-ಮೇಲ್(E-mail) ವಿಳಾಸ ನಮೂದಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೂ ಇದೇ ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. **Correspondance address should be metioned correctly and changes will not be allowed.**

### 3. ಶುಲ್ಕ:-

ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	RS. 300/-
ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	RS. 150/-
ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮತ್ತು ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಶುಲ್ಕದಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.	

**3.1** ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆನ್ ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯ ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ (e-payment Post Offices only) ಪಾವತಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿದೆ. ಈ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸದಿರುವ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು.

**3.2** ಒಮ್ಮೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ ನಂತರ ಅದನ್ನು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿಯೂ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಅದನ್ನು ಆಯೋಗವು ನಡೆಸುವ ಇತರೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ನೇಮಕಾತಿಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವರೆಗೂ ವಿಳಂಬ ಮಾಡದೇ ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

**3.3** ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ / ಸಮಯದ ನಂತರ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವು ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ರಜಾ ದಿನವಾಗಿ ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟರೆ ಆ ದಿನಾಂಕದ ಮಾರನೆಯ ಕೆಲಸದ ದಿನವು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವಾಗುವುದು.

### ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ:-

(1) online ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ತೊಂದರೆ ಅಥವಾ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಾದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯವಾಣಿ (Help line) No. **080-30574938** ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

(2) online ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ನಂತರ ಅದರ ಒಂದು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಯ ಚಲನ್ ಅನ್ನು ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೂ ಭದ್ರವಾಗಿ ತೆಗೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು.

### 4. ಅರ್ಹತಾ ಷರತ್ತುಗಳು:-

ಅ) ಭಾರತೀಯ ನಾಗರಿಕನಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು ಮತ್ತು ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಆ) ಒಬ್ಬ ಜೀವಂತ ಪತ್ನಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಪತ್ನಿಯರನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪುರುಷ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮತ್ತು ಈಗಾಗಲೇ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಹೆಂಡತಿ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗಿರುವ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಇ) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಆರೋಗ್ಯವಂತರಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವರ ನೇಮಕಾತಿಯು ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ದಕ್ಷ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಆತಂಕವನ್ನುಂಟು ಮಾಡುವ ಸಂಭವವಿರುವ ಯಾವುದೇ ದೈಹಿಕ ನ್ಯೂನ್ಯತೆಯಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿರಬೇಕು.

ಈ) ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಅನರ್ಹರಾಗಿದ್ದಾರೆಂಬುದಾಗಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಂಡಳಿಯ ವರದಿಯ ಮೇಲೆ ಅನರ್ಹರೆಂಬುದಾಗಿ ತಿರಸ್ಕರಿಸುವ ಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರದ ವಿವೇಚನೆಯು ಯಾವುದೇ ವಿಧದಲ್ಲೂ ಈ ನಿಯಮಗಳ ಮೂಲಕ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ನಿಗದಿತ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅರ್ಹತೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

### 5. ನೇಮಕಾತಿ ವಿಧಾನ:-

ಕರ್ನಾಟಕ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೇವೆಗಳ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ (ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು, ಸಾಮಾನ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು) (ವಿಶೇಷ) ನಿಯಮಗಳು 2017 ರ ನಿಯಮ 4 ಮತ್ತು 5 ರನ್ವಯ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯಲ್ಲಿ ಗಳಿಸಿದ ಒಟ್ಟು ಶೇಕಡವಾರು ಅಂಕಗಳ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದ ಹುದ್ದೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

### 6. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಮತ್ತು ವಯೋಮಿತಿ:-

6 (1) ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ:- ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಅನುಸೂಚಿ-2 ರಲ್ಲಿ ಆಯಾ ಹುದ್ದೆಗಳ ಮುಂದೆ ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಹೊಂದಿರಲೇಬೇಕು.

### 6 (2) ವಯೋಮಿತಿ:-

ಕನಿಷ್ಠ - 21 ವರ್ಷಗಳು

ಗರಿಷ್ಠ - 42 ವರ್ಷಗಳು

ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 45 ವರ್ಷಗಳು

ಪ.ಜಾ, ಪ.ಪಂ., ಪ್ರವರ್ಗ-1ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ 47 ವರ್ಷಗಳು

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆಗಳು (ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮ 1977ರ ಅನುಸಾರ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಸದರಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಗರಿಷ್ಠ ವಯೋಮಿತಿಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು.

(ಅ)	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಧಿನಿಯಮದ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಾಪನೆಯಾದ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಧಿನಿಯಮದ ಮೂಲಕ ಸ್ಥಾಪನೆಗೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯ ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಹುದ್ದೆ ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಹೊಂದಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು ಅಥವಾ 10 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು
(ಆ)	ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕನಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ	ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿದರೆ ಎಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳಾಗುವುದೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು
(ಇ)	National Cadet Corps ನಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಕಾಲಿಕ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ	ಕೆಡೆಟ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕನಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು
(ಈ)	ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಪುರಸ್ಕೃತವಾದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಔದ್ಯಮೀಕರಣ ಯೋಜನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡು ಗ್ರಾಮ ಸಮೂಹ ಪರಿಶೀಲಕನಾಗಿ ಈಗ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಇದ್ದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಗ್ರಾಮ ಸಮೂಹ ಪರಿಶೀಲಕನಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು
(ಉ)	ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	10 ವರ್ಷಗಳು
(ಊ)	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಜನಗಣತಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಈಗ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ಹಿಂದೆ ಹೊಂದಿದ್ದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ	ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವರ್ಷಗಳು ಅಥವಾ 5 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ಅದರಲ್ಲಿ ಯಾವುದು ಕಡಿಮೆಯೋ ಅಷ್ಟು ವರ್ಷಗಳು
(ಋ)	ವಿಧವೆಯಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ (ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ತಾನು ವಿಧವೆಯೆಂದು ಹಾಗೂ ಮರು ಮದುವೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿಟ್ಟು ಕೊಂಡು ಆಯೋಗವು ಸೂಚಿಸಿದಾಗ ಅದರ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು).	10 ವರ್ಷಗಳು

(ಇಯು)	ಜೀತ ಕಾರ್ಮಿಕನಾಗಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಅಧಿನಿಯಮ ಅಥವಾ 1957ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಜೀತ ಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿ (ರದ್ದಿಯಾತಿ) ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ ಜೀತ ಸಾಲವನ್ನು ಸಂದಾಯ ಮಾಡುವ ಹೊಣೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾನೆಂದು ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮ್ಯಾಜಿಸ್ಟ್ರೇಟ್ ರಿಂದ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಆಯೋಗವು ಸೂಚಿಸಿದಾಗ ಅದರ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು.	10 ವರ್ಷಗಳು
-------	--	------------

### 7. ಜಾತಿ / ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು:-

ಮೀಸಲಾತಿ ಬಯಸುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು:-

ಅ) ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು - ನಮೂನೆ 'ಡಿ'

ಆ) ಪ್ರವರ್ಗ-1ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು - ನಮೂನೆ 'ಇ'

ಇ) ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ ಮತ್ತು 3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು - ನಮೂನೆ 'ಎಫ್'

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಿಗದಿತ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ ಮತ್ತು ಪ್ರವರ್ಗ-1 ರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪಡೆದಿರುವ / ಪಡೆಯುವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಜೀವಿತ ಅವಧಿಯವರೆಗೆ ಅಥವಾ ರದ್ದು ಮಾಡುವವರೆಗೆ ಸಿಂಧುತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು, ಇಂತಹ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ದಿನಾಂಕದ ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದೇ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಇತರೆ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ, ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ ಮತ್ತು ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ ವರ್ಗದ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು 5 ವರ್ಷ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ. ಈ ಪ್ರವರ್ಗಗಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಪಡೆದಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರಬೇಕು. ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಅವರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವವನ್ನು ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹರಾದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.

### 8. ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಡಿಪಿಎಆರ್ 13 ಎಸ್‌ಆರ್‌ಆರ್ 92 ದಿನಾಂಕ 01-04-1992 ಮತ್ತು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಡಿಪಿಎಆರ್ 28 ಎಸ್‌ಆರ್‌ಆರ್ 95 ದಿನಾಂಕ 21-10-1995 ರನ್ವಯ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಗಳು (ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು, 1977 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ವಿವರಣೆ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ:

(1) ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಎಂದರೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರ ದಳಗಳಾದ ನಿಯಮಿತ ಭೂದಳ, ನೌಕಾದಳ ಮತ್ತು ವಾಯು ದಳದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ (ಯೋಧ ಅಥವಾ ಯೋಧನಲ್ಲದ) ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ. ಆದರೆ, ಡಿಫೆನ್ಸ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಕೋರ್ಸ್, ಜನರಲ್ ರಿಸರ್ವ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೋಸೆಸ್, ಲೋಕ ಸಹಾಯಕ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾರಾ ಮಿಲಿಟರಿ ದಳದಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು

ಅ) ಅಂತಹ ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ನಂತರ ನಿವೃತ್ತಿ ವೇತನ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ

ಅಥವಾ

ಆ) ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮಿಲಿಟರಿ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಅಥವಾ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹಿಡಿತಕ್ಕೂ ಮೀರಿದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಅಥವಾ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಪಿಂಚಣಿ ಪಡೆದು ಅಂತಹ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದವರು

ಅಥವಾ

ಇ) ಸ್ವಂತ ಕೋರಿಕೆ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕಡಿತದ ಪರಿಣಾಮದಿಂದ ಅಂತಹ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ.

ಅಥವಾ

ಈ) ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಕೋರಿಕೆ ಮೇರೆಗೆ ಅಥವಾ ದುರ್ನಡತೆ ಅಥವಾ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ತೆಗೆದುಹಾಕಿರುವ ಅಥವಾ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ವಜಾ ಮಾಡಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಅವಧಿಯನ್ನು ಪೂರೈಸಿದ ತರುವಾಯ ಬಿಡುಗಡೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಚ್ಯುಟಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಂತೀಯ ಸೇವೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ಹೆಸರಿಸಿದ ವರ್ಗದ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು:-

- 1) ನಿರಂತರ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ಪಿಂಚಣಿದಾರರು.
- 2) ಮಿಲಿಟರಿ ಸೇವೆಯಿಂದಾಗಿ ಉಂಟಾದ ದೈಹಿಕ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯತೆ ಹೊಂದಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ವ್ಯಕ್ತಿ.
- 3) ಗ್ಯಾಲಂಟ್ರಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿಜೇತರು.

(2) ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರ ದಳಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗ ಕೊಲ್ಲಲ್ಪಟ್ಟ ಅಥವಾ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ದೈಹಿಕ ವಿಕಲತೆ ಹೊಂದಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ (ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರ ಹೆಂಡತಿ ಅಥವಾ ಗಂಡ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು) ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ, ಆದರೆ ಅಂತಹವರುಗಳಿಗೆ ವಯೋಮಿತಿ ಸಡಿಲಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ವಿವರಣೆ:- ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರ ದಳದಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿವೃತ್ತಿ ಹೊಂದಿದ ನಂತರ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ವರ್ಗದಡಿ ಬರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಒಪ್ಪಂದವು ಪೂರ್ಣವಾಗಲು ಒಂದು ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಪುನರ್ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ಅವರಿಗೆ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರಿಗೆ ದೊರೆಯುವ ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಸಮವಸ್ತ್ರವನ್ನು ತ್ಯಜಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡುವವರೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ನಾಗರಿಕ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಹುದ್ದೆಗೆ ನೇಮಕ ಹೊಂದುವಂತಿಲ್ಲ. ಇಂತಹವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮುನ್ನ ಸೇವೆಯಿಂದ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪತ್ರ ಪಡೆದು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಅವರ ಬಿಡುಗಡೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು / ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ಅವಲಂಬಿತರು ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು ಸೇವೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗ ಕೊಲ್ಲಲ್ಪಟ್ಟಿರುವ / ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಅಂಗವಿಕಲರಾದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು (ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

## 9. ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ:-

ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಶಾಇ 59 ಶಾಸನ 2000, ದಿನಾಂಕ 06-01-2001 ರನ್ವಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯಡಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಿಯಮಗಳ ರೀತ್ಯಾ 1 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಒಳಪಡುವ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಈ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹರು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆಂದು ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸಇ 08 ಸೆನೆನಿ 2001 ದಿನಾಂಕ 13-02-2001 ರನ್ವಯ ನಮೂನೆ-2ನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಮೇಲುರುಜುವಿನೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಮೇಲುಸ್ಥರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಲ್ಲದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ನಮೂನೆ-1ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿತ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್‌ರವರಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಅಂತೆಯೇ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರುವ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನಮೂನೆ-2ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಯವರ ಮೇಲು ರುಜುವಿನೊಂದಿಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. (ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ನೇರ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ತಿರಸ್ಕೃತಗೊಂಡಲ್ಲಿ ಅಂತಹವರು ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಹ ಅನರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ನಮೂನೆಗಳನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

## 10. ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 71 ಸೆನೆನಿ 2001 ದಿನಾಂಕ 24-10-2002 ರನ್ವಯ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗಂದು ಮೀಸಲಿಸಿದ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು 1ನೇ ತರಗತಿಯಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಹಾಗೂ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು ಹಾಗೂ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಇದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಕ.ಮಾ.ಅ. ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. (ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

## 11. ಅಂಗವಿಕಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿಪಿಎಆರ್ 50 ಎಸ್‌ಆರ್‌ಆರ್ 2000 ದಿನಾಂಕ 03-09-2005 ರಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ಸೇವೆಗಳ ಸಮೂಹ-'ಎ' ಮತ್ತು 'ಬಿ' ಗುಂಪಿನ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದು, ಇದರನ್ವಯ ಶೇಕಡ 40 ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಗವಿಕಲತೆಯುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮಾತ್ರ ಈ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರಲು ಅರ್ಹರು.

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿಆಸುಇ 115 ಸೆನೆನಿ 2005 ದಿನಾಂಕ 19-11-2005ರಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲತೆ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಮಮಇ 65 ಪಿಹೆಚ್‌ಪಿ 2010 ದಿನಾಂಕ 18-02-2011 ರಂತೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿಯ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ / ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ/ ಬೆಂಗಳೂರು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಸಹಿ, ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಜಾರಿ ಮಾಡಿದ ದಿನಾಂಕದೊಂದಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದಾಗ ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅಂಗವಿಕಲ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಇತರೆ ಯಾವುದೇ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು / ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. (ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ).

## 12. ಸೇವಾ ನಿರತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ:-

ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ (ಸಾಮಾನ್ಯ ನೇಮಕಾತಿ) ನಿಯಮಗಳು 1977ರ ನಿಯಮ 5(4) ರನ್ವಯ "ಯಾರೇ ಅರ್ಜಿದಾರನು ತಾನು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಯಾವುದೇ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅಥವಾ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಅಥವಾ ಈ ಸಂಬಂಧವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರವು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಇತರೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಖಾಯಂ ಅಥವಾ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ನೌಕರಿಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಆತನು ಯಾರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿರುವನೋ ಆ ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಿಂದ ಅಥವಾ ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಅಥವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪಡೆಯದೆಯೇ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೆ ಆತನು ಸರ್ಕಾರದ ಯಾವುದೇ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿನ ಹುದ್ದೆಯ ನೇಮಕಕ್ಕೆ ಅರ್ಹರಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಪರಿಶೀಲನೆ, ಈ ಉಪ ನಿಯಮವು ಸರ್ಕಾರದ ಯಾವುದೇ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಅವನನ್ನು ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಹಾಗೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದೋ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮುನ್ನ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು (NOC) ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಇದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ತಪ್ಪದೇ ಹಾಜರುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು (NOC) ಹಾಜರುಪಡಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವವನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಕ್ರೋಢೀಕೃತ ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಪಡೆದಂತಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅವರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಹಿ / ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ ದೃಢೀಕರಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಈ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ನಮೂನೆಯನ್ನು ಅನುಬಂಧ-3 ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಲಾಗಿದೆ.

### 13. ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ:-

ಆಯಾ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮೂಲ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆಯ ದಿನಾಂಕ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಾಗ ಅರ್ಹತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಆಯೋಗದ ಅಂತರ್ಜಾಲದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ e-mail ಮುಖಾಂತರ ಸಂದೇಶ ರವಾನಿಸಲಾಗುವುದು, ಅಲ್ಲದೇ website ಮುಖಾಂತರ download ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಣೆ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕ / ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಸ್ವಂತ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಆಯೋಗದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗತಕ್ಕದ್ದು.

### 14. ಆಯೋಗದೊಡನೆ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರ:

ಆಯೋಗವು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನಡೆಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದುದರಿಂದ, ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡುವಾಗ ಜಾಗರೂಕತೆಯಿಂದ ಭರ್ತಿ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

### 15. ಪ್ರಾಮುಖ್ಯವಾದ ಸೂಚನೆಗಳು:-

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಇತ್ತೀಚಿನ ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಅಳತೆಯ ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಹಾಗೂ ಕಪ್ಪು ಶಾಹಿಯ ಸ್ಕೆಚ್ / ಮಾರ್ಕರ್ ಪೆನ್ನಲ್ಲಿ ಸಹಿಯನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅಳತೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಕಾನ್ ಮಾಡಿ ಅರ್ಜಿಗೆ Upload ಮಾಡಬೇಕು. ಭಾವಚಿತ್ರ ಹಾಗೂ ಸಹಿಯನ್ನು Upload ಮಾಡದ ಅರ್ಜಿಗಳು ತಿರಸ್ಕೃತಗೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಮೂಲ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ Online ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳಿಂದ ಪಡೆದಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ವಯೋಮಿತಿ / ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು Upload ಮಾಡಬೇಕು. ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಅರ್ಹರಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅದೇ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರದ ಹಾಗೂ ಇತರೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಹಾಜರುಪಡಿಸಬೇಕು. ಹೈದ್ರಾಬಾದ್-ಕರ್ನಾಟಕ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಪ.ಜಾ, ಪ.ಪಂ, ಪ್ರವರ್ಗ-1 ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಪಡೆದಿರಬೇಕು, ನಂತರ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೆಯೇ ಯಾವುದೇ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿರದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗುವುದು / ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವವನ್ನು ಅನರ್ಹಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು.

- 1) ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್
- 2) ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸಿದ ಚಲನ್ / ವಿವರದ ಪ್ರತಿ. (ಶುಲ್ಕ ವಿನಾಯಿತಿ ಇರುವವರನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ)
- 3) ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆಯನ್ನು ಪಡೆದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಷಗಳ / ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ಗಳ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಗಳು ಹಾಗೂ ಘಟಿಕೋತ್ಸವದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು / ಪಿಡಿ/ ಗ್ರೇಡ್‌ನ್ನು ಶೇಕಡವಾರು ಅಂಕಗಳಿಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪಡೆದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
- 4) ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ನಮೂದಿಸಿರುವ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ / ಶಾಲೆಯ ವರ್ಗಾವಣೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ / ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ತೋರಿಸುವ ಸಂಚಿತ ದಾಖಲೆಯ ಉದ್ಧೃತ ಭಾಗ.
- 5) ಸೈನಿಕ ಸೇವೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಮತ್ತು ಪಿಂಚಣಿ / ಗ್ರಾಚ್ಯುಟಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ / ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಅವಲಂಬಿತರಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವಾಗ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಖಾಯಂ ಆಗಿ ಗಾಯಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಅನುಬಂಧಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ (ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
- 6) ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ, ಪ್ರವರ್ಗ-1, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ, ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ, ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ ಮತ್ತು ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಪ್ರಸ್ತುತ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ನಮೂನೆಗಳಲ್ಲಿ (ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
- 7) ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನಮೂನೆ-1 ಮತ್ತು 2ರಲ್ಲಿ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಅರ್ಹತೆ / ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು) (ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ/ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪಂಗಡ/ ಪ್ರವರ್ಗ-1/ ಪ್ರವರ್ಗ-2ಎ/ ಪ್ರವರ್ಗ-2ಬಿ/ ಪ್ರವರ್ಗ-3ಎ / ಪ್ರವರ್ಗ-3ಬಿ ಮೀಸಲಾತಿಯೊಂದಿಗೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಮೂನೆ-2 ರಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ.)



- 8) ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
- 9) ಅಂಗವಿಕಲ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ (ಮೀಸಲಾತಿ ಕೋರಿದ್ದಲ್ಲಿ)
- 10) ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ / ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ನಿರಾಕ್ಷೇಪಣಾ / ಸೇವಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ.
- 11) ಹೌಸ್ ಮೆನ್ ಷಿಪ್ / ಇನ್‌ಟರ್ನ್ ಷಿಪ್ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ
- 12) ಕೆ.ಎಂ.ಸಿ.ನೋಂದಣಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

### 16. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು:

ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ : 080-30574957/ 080-30574901

**17. ದುರ್ನಡತೆ:-** ಒಬ್ಬ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ನಕಲಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಖೋಟಾ ದಸ್ತಾವೇಜು ಅಥವಾ ತಿದ್ದಲಾದ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ತಪ್ಪು ಅಥವಾ ಸುಳ್ಳು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ವಾಸ್ತವಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮರೆಮಾಚಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ನೇಮಕಾತಿ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನಡೆಸಲಾದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ / ಸಂದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಅನುಚಿತ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಅನುಸರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿರುವನೆಂದು ಅಥವಾ ಅವರ ನೇಮಕಾತಿಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಇತರೆ ಅಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಅನುಚಿತ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿರುವನೆಂದು, ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ ಅವನು / ಅವಳು ಸ್ವತಃ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ವ್ಯವಹಾರಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಶಿಸ್ತು ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಳಪಡುವುದಲ್ಲದೆ; ಹುದ್ದೆಯ ಸಂದರ್ಶನದಿಂದ / ಆಯ್ಕೆಯಿಂದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿತ್ವವನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಹಿ

(ಎನ್.ಎಸ್.ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್)

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕ ಸೇವಾ ಆಯೋಗ.

ಪ.ಜಾ / ಪ.ಪಂ ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಡಿ

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3) ನೋಡಿ)

ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಅಥವಾ ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳಿಗೆ (ಪ.ಜಾ/ಪ.ಪಂ) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

..... ರಾಜ್ಯದ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶದ \* ..... ಜಿಲ್ಲೆಯ / ವಿಭಾಗದ  
..... ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ \* ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ..... ಎಂಬುವವರ ಮಗ /  
ಮಗಳಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ..... ಇವರು ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ/ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟು \* ಎಂದು ಮಾನ್ಯ ಮಾಡಲಾಗಿರುವ  
ಜಾತಿ/ಬುಡಕಟ್ಟಿಗೆ \* ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಿದೆ.

- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ) (ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು) ಆದೇಶ, 1950
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳು) (ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳು) ಆದೇಶ, 1951

(ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಪಟ್ಟಿ (ಮಾರ್ಪಾಡು) ಆದೇಶ 1956, ಮುಂಬು ತಾಜ್ ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1960, ಪಂಜಾಬ್ ರಾಜ್ಯ ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1966, ಹಿಮಾಚಲ ಪ್ರದೇಶ ರಾಜ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ, 1970 ಮತ್ತು ಈಶಾನ್ಯ ಪ್ರದೇಶಗಳ (ಪುನರ್ ರಚನಾ ಅಧಿನಿಯಮ, 1971ರ ಮೂಲ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ)

- .. ಸಂವಿಧಾನ
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ, 1956
- .. ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ (ತಿದ್ದುಪಡಿ) ಅಧಿನಿಯಮ, 1976ರ ಮೂಲಕ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಾದಂತೆ ಸಂವಿಧಾನ (ಅಂಡಮಾನ್ ಮತ್ತು ನಿಕೋಬಾರ್ ದ್ವೀಪಗಳ) ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ, 1959.
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ದಾದರ್ ಮತ್ತು ನಾಗರಹವೇಲಿ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ 1962
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಪಾಂಡಿಚೇರಿ) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿಗಳ ಆದೇಶ, 1964
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ) (ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ) ಆದೇಶ, 1967
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ಗೋವಾ, ದಮನ್ ಮತ್ತು ದೀವ್) ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ/ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ 1988
- .. ಸಂವಿಧಾನ (ನಾಗಾಲ್ಯಾಂಡ್) ಅನುಸೂಚಿತ ಬುಡಕಟ್ಟುಗಳ ಆದೇಶ

2. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ \* ..... ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಅವನ\* / ಅವಳ\* ಕುಟುಂಬವು  
.....ರಾಜ್ಯ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶದ  
..... ಜಿಲ್ಲಾ / ವಿಭಾಗದ .....ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ  
ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿ (ಗಳು)

ಸಹಿ.....  
ತಹಶೀಲ್ದಾರ್.....

ಸ್ಥಳ :

ಪದನಾಮ

ದಿನಾಂಕ:

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರಿನೊಂದಿಗೆ

ರಾಜ್ಯ / ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶ \*

\* ಅನ್ವಯವಾಗದಿರುವ ಪದಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಬಿಟ್ಟು ಬಿಡಿ / ಹೊಡೆದು ಹಾಕಿ

ಸೂಚನೆ: ಇಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿದ 'ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿಗಳು' ಎಂಬ ಪದವಳಿಯು ಪ್ರಜಾ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಅಧಿನಿಯಮ, 1950ರ 20ನೇ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅರ್ಥವನ್ನೇ ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿಸಿ 12028/2/76-ಎಸ್‌ಸಿಟಿ-1 ಗೃಹ ಮಂತ್ರಾಲಯ ಅನುಸಾರವಾಗಿ, ಅಂಥ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಸಕ್ಷಮವಾಗಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ (ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣೆ ಇಲಾಖೆ) ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:13-2-74 ಇಎಸ್‌ಟಿ (ಎಸ್‌ಸಿಟಿ) ದಿನಾಂಕ: 05.08.1975ರಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿದ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು, ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗಳು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಆದೇಶದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯು, ತನ್ನ ಖಾಯಂ ವಾಸ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರೊಬ್ಬರಾಗಿರತಕ್ಕದ್ದು. ಅದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ರೆವಿನ್ಯೂ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯು ಇನ್ನೊಂದು ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಸೇರಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಲು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ.

(ಪ್ರವರ್ಗ-1 ಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಇ

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3) ನೋಡಿ)

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ (ಪ್ರವರ್ಗ-1) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

.....ಗ್ರಾಮ / ಪಟ್ಟಣದ / ನಗರ ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ.....  
 .....ಇವರ ಮಗ / ಮಗಳು / ಪತ್ನಿ /  
 ಪತಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ .....ಇವರು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ (ಪ್ರವರ್ಗ)  
 .....ಜಾತಿಯ  
 ..... ಉಪಜಾತಿಗೆ ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.  
 ಸ್ಥಳ : ತಹಶೀಲ್ದಾರ್  
 ದಿನಾಂಕ : .....ತಾಲ್ಲೂಕು  
 ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ಪ್ರವರ್ಗ - 2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ ಗೆ ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ)

ನಮೂನೆ - ಎಫ್

(ನಿಯಮ 3ಎ (2) (3)ನ್ನು ನೋಡಿ)

ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ (2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ) ಸೇರಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ನೀಡುವ ಆದಾಯ ಮತ್ತು ಜಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

..... ರಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ  
 ..... ಇವರ ಮಗ / ಮಗಳು / ಪತಿ / ಪತ್ನಿಯಾದ ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ / ಕುಮಾರಿ  
 ..... ಇವರು ಮತ್ತು ಆತನ / ಅವಳ ತಂದೆ / ತಾಯಿ / ಪೋಷಕರು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು, ಸರ್ಕಾರಿ  
 ಆದೇಶಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ:ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 225 ಬಿಸಿಎ 2000 ದಿನಾಂಕ: 30.03.2002 ರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ ಮೇಲುಸ್ತರದ (ಕ್ರೀಮಿಲೇಯರ್)  
 ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು;  
 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ / ಪೋಷಕರಾಗಲಿ / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯಾಗಲಿ, ಸರ್ಕಾರದ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ 1 ನೇ ದರ್ಜೆಯ  
 ಅಥವಾ 2ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಥವಾ

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯ ಉದ್ಯಮದಲ್ಲಿ ತತ್ಸಮಾನವಾದ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ;

ಅಥವಾ

ಖಾಸಗಿ ನಿಯೋಜಕರ ಕೈಕೆಳಗೆ, 2ನೇ ದರ್ಜೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಂಬಳಕ್ಕಿಂತ (ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ ರೂ.22800-43200/- ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಹಂತ)  
 ಕಡಿಮೆಯಲ್ಲದ ಸಂಬಳವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ನೌಕರನಾಗಿಲ್ಲವೆಂದು;

ಅಥವಾ

ಆತನ /ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ/ ಪೋಷಕರು /ಪತ್ನಿ /ಪತಿಯ ಆದಾಯವು 6 ಲಕ್ಷ ರೂಪಾಯಿಗಳಿಗಿಂತ ಮೀರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು (ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ  
 ಸಂಖ್ಯೆ: ಹಿಂವಕ 148 ಬಿಸಿಎ 2015 ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿ: 04-06-2015);ಅಥವಾ ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂ ಸುಧಾರಣಾ ಅಧಿನಿಯಮ 1961 ರಲ್ಲಿ  
 ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ/ ಪೋಷಕರು / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆದಾರನಲ್ಲ ಅಥವಾ ಆತನ / ಆಕೆಯ ತಂದೆ ತಾಯಿ /  
 ಪೋಷಕ / ಪತ್ನಿ / ಪತಿಯು ಅಥವಾ ಇವರಿಬ್ಬರೂ 10 ಯುನಿಟ್‌ಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ ಅಥವಾ 20 ಎಕರೆಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪಾನ್‌ಟೇಶನ್  
 ಭೂಮಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ.....ಇವರು ..... ಜಾತಿಗೆ

..... ಸೇರಿದ ಉಪ ಜಾತಿಯವರಾಗಿದ್ದು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ  
 225 ಬಿಸಿಎ 2000 ದಿನಾಂಕ: 30.03.2002ರ ಅನ್ವಯ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪ್ರವರ್ಗ ..... (2ಎ, 2ಬಿ, 3ಎ, 3ಬಿ)  
 ಕ್ಕೆ ಸೇರಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಈ ಕುಟುಂಬದ ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯವು ರೂ:(ರೂ: ..... ಮಾತ್ರ) ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ :

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್

ದಿನಾಂಕ:

.....ತಾಲ್ಲೂಕು

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

## ನಮೂನೆ - 1

ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಮೇಲುಸ್ತರಕ್ಕೆ ಸೇರಿಲ್ಲವೆಂದು, ದೃಢೀಕರಿಸಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಕೋರಲು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ  
(ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾದ ನಮೂನೆ)

ಇವರಿಗೆ:

ತಹಶೀಲ್ದಾರರು

.....ತಾಲ್ಲೂಕು

..... ಜಿಲ್ಲೆ

ಮಾನ್ಯರೇ,

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ ..... ಎಂಬುವವರ  
ಮಗ / ಮಗಳು / ಪತಿ / ಪತ್ನಿ ..... ಆದ ನಾನು

ಮೇಲುಸ್ತರದಲ್ಲಿ (Creamy Layer) ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ನೇರ ನೇಮಕಾತಿಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕಾಗಿ

ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ತಮ್ಮಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಾ ಕೋರುತ್ತೇನೆ.

1. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ :
2. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸ್ವಂತ ಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮ :  
ತಾಲ್ಲೂಕು :  
ಜಿಲ್ಲೆ :
3. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ ವಯಸ್ಸು ಮತ್ತು ಹುಟ್ಟಿದ ಸ್ಥಳ :
4. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಪತಿಯ/ಪತ್ನಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ :  
(ಉದ್ಯೋಗವು ಸರ್ಕಾರಿ/ಅರೆ ಸರ್ಕಾರಿ/ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಮ/ಖಾಸಗಿ)
5. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸ :  
(ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸುವುದು)
6. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ :
7. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಣದ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಶಾಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು  
ಪ್ರಾಥಮಿಕ  
ಮಾಧ್ಯಮಿಕ  
ಪ್ರೌಢ
8. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹಾಗೂ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ (ತಂದೆ/ತಾಯಿ ಜೀವಂತವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ) ಇವರ ಒಟ್ಟು ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ ಎಲ್ಲಾ  
ಮೂಲಗಳಿಂದ:  
1) ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ  
2) ಜಮೀನಿನ ವಿವರ  
3) ಇತರ ಮೂಲಗಳು
9. ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?
10. ಸಂಪತ್ತು ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?
11. ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೇ?

## ಪ್ರಮಾಣೀಕೃತ ಘೋಷಣೆ

ಈ ಮೇಲೆ ನನ್ನಿಂದ ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ / ವಿವರಣೆಯು ನಾನು ತಿಳಿದಿರುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಸತ್ಯವೆಂದು ಶ್ರದ್ಧಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ:

ದಿನಾಂಕ:

ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತಾ, ಈ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಅಸತ್ಯವೆಂದು ದೃಢಪಟ್ಟಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ.

ಸ್ಥಳ:

ದಿನಾಂಕ:

ತಮ್ಮ ವಿಧೇಯ

(ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಹಿ)

ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರ ಸಹಿ

(ತಂದೆ/ತಾಯಿ ಜೀವಂತವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ)

(ಹೆಂಡತಿ/ಗಂಡ/ಇವರ ಸಹಿ)

ಸ್ಥಳೀಯ ಇಬ್ಬರು ಸಾಕ್ಷಿದಾರರು

ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಮತ್ತು ಅವರ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರು/ಪತಿ/ಪತ್ನಿ ಇವರನ್ನು ಹಾಗೂ ಇವರ ಸಹಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಸಾಕ್ಷಿದಾರರ ಸಹಿ

1)

(ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸದೊಂದಿಗೆ)

2)

ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

1. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ ..... ಎಂಬುವವರ ಮಗ/  
ಮಗಳು/ ಪತಿ/ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ ..... ಎಂಬುವವರು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದ  
.....ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿಭಾಗ ..... ಗ್ರಾಮ/ಪಟ್ಟಣ/ನಗರದಲ್ಲಿ  
ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಇವರು ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ.

2. ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ ..... ಇವರ ತಂದೆ/ತಾಯಿ/ಪೋಷಕರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ  
ಸಂಖ್ಯೆ: ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 251 ಬಿಸಿಎ 94, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 31.01.1995 ರನ್ವಯ ಜನರಲ್ ಮೆರಿಟ್ ವರ್ಗದ ಮೇಲ್ಮಸ್ತರದಲ್ಲಿ  
(Creamy Layer) ಬರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್.

..... ತಾಲ್ಲೂಕು,

ಬೆಂಗಳೂರು

ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ಸೂಚನೆ-1 : ಇದರಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲಾದ 'ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿವಾಸಿ' ಎಂಬ ಪದವು 1950ರ ಜನತಾ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಕಾಯಿದೆಯ 20ನೇ ಅನುಚ್ಛೇದದಲ್ಲಿನ  
ಅರ್ಥವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

ಸೂಚನೆ-2: ಪರಿಶೀಲನಾ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವ ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ 251 ಬಿಸಿಎ 94, ಬೆಂಗಳೂರು,  
ದಿನಾಂಕ: 31.01.1995 ರನ್ವಯ ಮೇಲ್ಮಸ್ತರ (Creamy Layer) ದವರನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಅಂಶಗಳನ್ನು ವಿವರವಾಗಿ  
ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರವೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

GOVERNMENT OF KARNATAKA  
DEPARTMENT OF SAINIK WELFARE AND RESETTLEMENT

Office of the Deputy Director  
Department of Sainik Welfare & Resettlement  
(Karnataka)

No.

Date:

CERTIFICATE

This is to certify that Shri/Ssmt/Kum.....is an applicant for  
.....in Karnataka is the spouse/son/daughter of No.....Rank.....  
Name .....who died/was permanently disabled while in service  
according to the certificate issued by Defense Authority. He died/was permanently disabled  
on.....

Home address of the individual at the time of joining Defense Service as per the records is:

.....  
.....

Place:

Signature of the Deputy Director

Date:

Department of Sainik Welfare & Resettlement

District

.....

## ನಮೂನೆ - 2

### ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ

..... ರವರ ಮಗ/ ಮಗಳು/ ಪತಿ/ ಪತ್ನಿ/ ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ.....  
 ಜಿಲ್ಲೆ ..... ತಾಲ್ಲೂಕು..... ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ  
 ..... ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು ಒಂದನೇ ತರಗತಿಂದ  
 ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ..... ಜಿಲ್ಲೆ .....  
 ತಾಲ್ಲೂಕು..... ಪಟ್ಟಣ..... ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿ ..... ವರ್ಷ  
 ನಡೆದ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಶಾಲೆಯು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡಿದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರ ನಿಗಮಗಳ  
 ಅಧಿನಿಯಮ, 1976 ಅಥವಾ ಕರ್ನಾಟಕ ಪೌರ ಸಭೆಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1964ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ನಗರ ಪ್ರದೇಶ  
 ಸಣ್ಣ ನಗರ ಪ್ರದೇಶ ಅಥವಾ ಪರಿವರ್ತನೆ ಹಂತದಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಹೊರತಾದ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿತ್ತು.

ಮೇಲು ರಾಜು  
 ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಅಧಿಕಾರಿ  
 ಕಛೇರಿಯ ಮೊಹರು

ಸಹಿ  
 ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ  
 ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೊಹರು

ಸ್ಥಳ :  
 ದಿನಾಂಕ :

### ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ವ್ಯಾಸಂಗ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ.....ರವರ ಮಗ/ಮಗಳು/ಪತಿ/ಪತ್ನಿ/ಶ್ರೀಮತಿ/ಕುಮಾರಿ  
 ..... ಜಿಲ್ಲೆ .....ತಾಲ್ಲೂಕು  
 .....ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗಿರುವ ಇವರು .....ನೇ ತರಗತಿಂದ  
 .....ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ..... ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದಿಂದ  
 ..... ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದವರೆಗೆ .....ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ  
 ಮಾಡಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ:  
 ದಿನಾಂಕ:

ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರ ಸಹಿ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೊಹರು

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧಿಕೃತ ಜ್ಞಾಪನ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 115 ಸೆನೆಸಿ 2005, ದಿನಾಂಕ: 19.11.2005

CERTIFICATE FOR THE PERSONS WITH DISABILITIES

This is to certify that Sri / Smt / Kum ..... son/ wife / daughter of Shri .....Age ..... old, male / female, Registration No ..... is a case of ..... He / She is physically disabled/visual disabled/speech & hearing disabled and has ..... % (.....percent) permanent (physical impairment visual impairment speech & hearing impairment) in relation to his / her .....

Note :

1. This condition is progressive/non-progressive/likely to improve/not likely to improve. \*
  2. Re-assessment is not recommended/is recommended after a period of ..... months/years. \*
- \* Strike out which is not applicable

(Recent Attested

Photograph showing  
the disability  
affixed here)

Sd/-  
(Doctor)  
(Seal)

Sd/-  
(Doctor)  
(Seal)

Sd/-  
(Doctor)  
(Seal)

Countersigned by the  
Medical Superintendent CMO/Head  
of Hospital (with seal)

Signature / Thumb impression  
of the disabled person

**Explanation:-**As per Notification No. DPAR 50 SRR 2000 dated 03-09-2005 " Physically Handicapped candidates " or " person with disability " means a person suffering from not less than forty percent of any of the following disabilities :- (1) Blindness (2) Low Vision (3) Hearing impairment (4) Locomotor disability (5) Leprosy cured (6) Mental retardation (7) Mental illness.

**(1)Blindness** refers to a condition where a person suffers from any of the following conditions, namely:- (a)Total absence of sight; or (b) Visual acuity not exceeding 6/60 or 20/200 (Snellen) in the better eye with correcting lenses; or (c) limitation of the field of vision subtending an angle of 20 degree or worse;(2) Person with low vision means a person with impairment of visual functioning even after treatment or standard refractive correction, but who uses or is potentially capable of using vision for the planning or execution of a task with appropriate assistive device; **(3) Hearing impairment** means loss of sixty decibels or more in the better ear in the conversational range of frequencies.**(4) Locomotor disability** means disability of the bones, joints or muscles leading to substantial restriction of the movement of the limbs or any form of cerebral palsy.(5) **Leprosy cured:-**means any person who has been cured of Leprosy, but is suffering from, (i) Loss of sensation in hands or feet as well as loss of sensation & paresis in the eye & eyelid, but with no manifest deformity;(ii)manifest deformity & paresis but having sufficient mobility in their hands & feet to enable them to engage in normal economic activity; (iii) extreme physical deformity as well as advanced age which prevents him from undertaking any gainful occupation; and the expression " Leprosy cured " shall be construed accordingly; (6) **Mental Retardation:-**means a condition of arrested or incomplete development of mind of a person who is specially characterised by sub normality of intelligence; (7) **Mental illness:-** means any mental disorder other than mental retardation.



ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಿ / ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರು ಒದಗಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ

ಶ್ರೀ / ಶ್ರೀಮತಿ \_\_\_\_\_ ರವರು ರಾಜ್ಯ / ಕೇಂದ್ರ  
 ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ----- (ಪದನಾಮ)-----  
 \_\_\_\_\_ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಯಂ /  
 ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ ರಿಂದ \_\_\_\_\_ ರವರೆಗೆ ಹೊಂದಿರುವರು.  
 ಇವರಿಗೆ ಆಯೋಗದ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ \_\_\_\_\_ ದಿನಾಂಕ \_\_\_\_\_ ರನ್ವಯ  
 ..... ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಸ್ಥಳ:  
 ದಿನಾಂಕ

ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಹಿ/  
 ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಮೊಹರುನೊಂದಿಗೆ

## ಅನುಸೂಚಿ

ಹುದ್ದೆಗಳ ಅನುಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹುದ್ದೆಯ ಸಂಕೇತ / POST CODE	ಹುದ್ದೆಯ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ಸಂಖ್ಯೆ	ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ	ಹುದ್ದೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ	ಹುದ್ದೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ																																																																																																																																																																
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)																																																																																																																																																																
<b>ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೇವೆಗಳ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ / ತಜ್ಞರು</b> <b>SENIOR MEDICAL OFFICER / SPECIALIST IN THE DEPARTMENT OF HEALTH &amp; FAMILY WELFARE SERVICES</b>																																																																																																																																																																					
01-257	01	ಜನರಲ್ ಮೆಡಿಸಿನ್- 257 (126-ಬ್ಯಾ.ಲಾ + 131) ಹುದ್ದೆಗಳು GENERAL MEDICINE – 257 (126-BL+131) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in General Medicine from a University established by law in India.  M.D(General Medicine)	<p style="text-align: center;"><b>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ – 126 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>10</td> <td>11</td> <td>09</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01*</td> <td>37</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>10</td> <td>11</td> <td>10</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>01*</td> <td>37</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>09</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>03</td> <td>04</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>12</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04*</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>31</td> <td>37</td> <td>32</td> <td>12</td> <td>08</td> <td>06*</td> <td>126</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg / Both Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ</p> <p style="text-align: center;"><b>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ – 131 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>06</td> <td>06</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>20</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>05</td> <td>06</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>19</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>17</td> <td>21</td> <td>15</td> <td>07</td> <td>03</td> <td>02*</td> <td>65</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>39</td> <td>39</td> <td>30</td> <td>15</td> <td>06</td> <td>02*</td> <td>131</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg / Both Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	10	11	09	04	02	01*	37	ಪ.ಪಂ.	02	02	02	01	-	-	07	ಪ್ರ.1	02	03	03	01	01	-	10	ಪ್ರ.2ಎ	10	11	10	03	02	01*	37	ಪ್ರ.2ಬಿ	02	03	03	01	01	-	10	ಪ್ರ.3ಎ	02	03	02	01	01	-	09	ಪ್ರ.3ಬಿ	03	04	03	01	01	-	12	ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	04*	04	ಒಟ್ಟು	31	37	32	12	08	06*	126	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	06	06	05	02	01	-	20	ಪ.ಪಂ.	-	01	02	-	01	-	04	ಪ್ರ.1	03	01	-	01	-	-	05	ಪ್ರ.2ಎ	05	06	05	02	01	-	19	ಪ್ರ.2ಬಿ	03	01	-	01	-	-	05	ಪ್ರ.3ಎ	03	01	01	01	-	-	06	ಪ್ರ.3ಬಿ	02	02	02	01	-	-	07	ಸಾ.ಅ.	17	21	15	07	03	02*	65	ಒಟ್ಟು	39	39	30	15	06	02*	131
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																														
ಪ.ಜಾ	10	11	09	04	02	01*	37																																																																																																																																																														
ಪ.ಪಂ.	02	02	02	01	-	-	07																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.1	02	03	03	01	01	-	10																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.2ಎ	10	11	10	03	02	01*	37																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.2ಬಿ	02	03	03	01	01	-	10																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.3ಎ	02	03	02	01	01	-	09																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.3ಬಿ	03	04	03	01	01	-	12																																																																																																																																																														
ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	04*	04																																																																																																																																																														
ಒಟ್ಟು	31	37	32	12	08	06*	126																																																																																																																																																														
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																																																														
ಪ.ಜಾ	06	06	05	02	01	-	20																																																																																																																																																														
ಪ.ಪಂ.	-	01	02	-	01	-	04																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.1	03	01	-	01	-	-	05																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.2ಎ	05	06	05	02	01	-	19																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.2ಬಿ	03	01	-	01	-	-	05																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.3ಎ	03	01	01	01	-	-	06																																																																																																																																																														
ಪ್ರ.3ಬಿ	02	02	02	01	-	-	07																																																																																																																																																														
ಸಾ.ಅ.	17	21	15	07	03	02*	65																																																																																																																																																														
ಒಟ್ಟು	39	39	30	15	06	02*	131																																																																																																																																																														

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)																																																																																														
258-358	02	ಜನರಲ್ ಸರ್ಜರಿ- 101 (12 -ಬ್ಯಾ.ಲಾ+89) ಹುದ್ದೆಗಳು GENERAL SURGERY - 101 (12-BL+89) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in General Surgery from a University established by law in India. M.S(General Surgery)	<p style="text-align: center;"><u>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 12 ಹುದ್ದೆಗಳು</u></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>05</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>10</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>06</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>12</td> </tr> </tbody> </table> <p style="text-align: center;"><u>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 89 ಹುದ್ದೆಗಳು</u></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>14</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>07</td> <td>09</td> <td>07</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>27</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>02</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>09</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>03</td> <td>04</td> <td>05</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>16</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>22</td> <td>28</td> <td>25</td> <td>10</td> <td>04</td> <td>89</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	05	03	01	01	10	ಪ.ಪಂ.	01	01	-	-	02	ಒಟ್ಟು	06	04	01	01	12	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	04	04	04	01	01	14	ಪ.ಪಂ.	01	01	01	-	-	03	ಪ್ರ.1	02	02	02	01	-	07	ಪ್ರ.2ಎ	07	09	07	02	02	27	ಪ್ರ.2ಬಿ	02	02	02	01	-	07	ಪ್ರ.3ಎ	01	02	02	01	-	06	ಪ್ರ.3ಬಿ	02	04	02	01	-	09	ಸಾ.ಅ.	03	04	05	03	01	16	ಒಟ್ಟು	22	28	25	10	04	89
ಮೀಸಲಾತಿ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು																																																																																														
ಪ.ಜಾ	05	03	01	01	10																																																																																														
ಪ.ಪಂ.	01	01	-	-	02																																																																																														
ಒಟ್ಟು	06	04	01	01	12																																																																																														
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು																																																																																													
ಪ.ಜಾ	04	04	04	01	01	14																																																																																													
ಪ.ಪಂ.	01	01	01	-	-	03																																																																																													
ಪ್ರ.1	02	02	02	01	-	07																																																																																													
ಪ್ರ.2ಎ	07	09	07	02	02	27																																																																																													
ಪ್ರ.2ಬಿ	02	02	02	01	-	07																																																																																													
ಪ್ರ.3ಎ	01	02	02	01	-	06																																																																																													
ಪ್ರ.3ಬಿ	02	04	02	01	-	09																																																																																													
ಸಾ.ಅ.	03	04	05	03	01	16																																																																																													
ಒಟ್ಟು	22	28	25	10	04	89																																																																																													

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)																																																																																															
359-525	03	ಪ್ರಸೂತಿ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀರೋಗ - 167 (06-ಬ್ಯಾ.ಲಾ+161) ಹುದ್ದೆಗಳು OBSTETRICS & GYNAECOLOGY - 167 (06-BL+161) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Obstetrics & Gynaecology from a University established by law in India.  M.S. (Obstetrics & Gynaecology)/ DGO	<p>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 06 ಹುದ್ದೆಗಳು ಪಜಾ(ಗ್ರಾಮೀಣ) - 04 ಹುದ್ದೆಗಳು ಪಜಾ (ಮಾಸೈ) - 02 ಹುದ್ದೆಗಳು ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 161 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>07</td> <td>09</td> <td>05</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>25</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>11</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>14</td> <td>10</td> <td>10</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>41</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>05</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>12</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>01</td> <td>05</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>12</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>15</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>10</td> <td>18</td> <td>07</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>40</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>39</td> <td>56</td> <td>40</td> <td>16</td> <td>10</td> <td>161</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	07	09	05	03	01	25	ಪ.ಪಂ.	-	02	02	01	-	05	ಪ್ರ.1	02	03	04	01	01	11	ಪ್ರ.2ಎ	14	10	10	05	02	41	ಪ್ರ.2ಬಿ	01	05	04	01	01	12	ಪ್ರ.3ಎ	01	05	04	01	01	12	ಪ್ರ.3ಬಿ	04	04	04	02	01	15	ಸಾ.ಅ.	10	18	07	02	03	40	ಒಟ್ಟು	39	56	40	16	10	161																									
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು																																																																																														
ಪ.ಜಾ	07	09	05	03	01	25																																																																																														
ಪ.ಪಂ.	-	02	02	01	-	05																																																																																														
ಪ್ರ.1	02	03	04	01	01	11																																																																																														
ಪ್ರ.2ಎ	14	10	10	05	02	41																																																																																														
ಪ್ರ.2ಬಿ	01	05	04	01	01	12																																																																																														
ಪ್ರ.3ಎ	01	05	04	01	01	12																																																																																														
ಪ್ರ.3ಬಿ	04	04	04	02	01	15																																																																																														
ಸಾ.ಅ.	10	18	07	02	03	40																																																																																														
ಒಟ್ಟು	39	56	40	16	10	161																																																																																														
526-584	04	ಕಿವಿ, ಮೂಗು, ಗಂಟಲು - 59 (06-ಬ್ಯಾ.ಲಾ+53) ಹುದ್ದೆಗಳು ENT - 59 (06-BL+53) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Laryngological & Otology from a University established by law in India.  M.S (ENT) / DLO	<p>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 06 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಪಂ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>3ಎ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>06</td> </tr> </tbody> </table> <p>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 53 ಹುದ್ದೆಗಳು</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>08</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>15</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>06</td> <td>07</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>20</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>15</td> <td>18</td> <td>12</td> <td>05</td> <td>03</td> <td>53</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಪಂ	-	-	01	01	2ಬಿ	01	01	01	03	3ಎ	-	01	01	02	ಒಟ್ಟು	01	02	03	06	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	03	02	01	01	01	08	ಪ.ಪಂ.	01	01	-	-	-	02	ಪ್ರ.1	-	01	01	-	-	02	ಪ್ರ.2ಎ	04	04	04	02	01	15	ಪ್ರ.2ಬಿ	-	01	01	-	-	02	ಪ್ರ.3ಎ	01	01	-	-	-	02	ಪ್ರ.3ಬಿ	-	01	01	-	-	02	ಸಾ.ಅ.	06	07	04	02	01	20	ಒಟ್ಟು	15	18	12	05	03	53
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಒಟ್ಟು																																																																																																
ಪ.ಪಂ	-	-	01	01																																																																																																
2ಬಿ	01	01	01	03																																																																																																
3ಎ	-	01	01	02																																																																																																
ಒಟ್ಟು	01	02	03	06																																																																																																
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು																																																																																														
ಪ.ಜಾ	03	02	01	01	01	08																																																																																														
ಪ.ಪಂ.	01	01	-	-	-	02																																																																																														
ಪ್ರ.1	-	01	01	-	-	02																																																																																														
ಪ್ರ.2ಎ	04	04	04	02	01	15																																																																																														
ಪ್ರ.2ಬಿ	-	01	01	-	-	02																																																																																														
ಪ್ರ.3ಎ	01	01	-	-	-	02																																																																																														
ಪ್ರ.3ಬಿ	-	01	01	-	-	02																																																																																														
ಸಾ.ಅ.	06	07	04	02	01	20																																																																																														
ಒಟ್ಟು	15	18	12	05	03	53																																																																																														

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)																																																																																																																										
585-663	05	ಚರ್ಮರೋಗ-79(13-ಬ್ಯಾಲಾ + 66) ಹುದ್ದೆಗಳು DERMATOLOGY AND VENEREAL DISEASES (SKIN) – 79(13-BL+66) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Skin Dermatology & Venereal Diseases from a University established by law in India.  M.D(Skin) and VD/ DVD	<p style="text-align: center;"><u>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ – 13 ಹುದ್ದೆಗಳು</u></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01*</td> <td>09</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>03*</td> <td>13</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ಶಂರವಣದೋಷವುಳ್ಳ / ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg / Both Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ</p> <p style="text-align: center;"><u>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ – 66 ಹುದ್ದೆಗಳು</u></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>03</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>09</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>-</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>05</td> <td>06</td> <td>05</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>19</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>-</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01*</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>-</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01*</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01*</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>05</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01*</td> <td>16</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>14</td> <td>22</td> <td>16</td> <td>05</td> <td>04</td> <td>05</td> <td>66</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ಶಂರವಣದೋಷವುಳ್ಳ / ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg / Both Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	01	03	03	01	01*	09	ಪ.ಪಂ.	-	01	01	-	-	02	ಪ್ರ.1	-	-	-	-	01*	01	ಪ್ರ.2ಎ	-	-	-	-	01*	01	ಒಟ್ಟು	01	04	04	01	03*	13	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	03	03	01	01	01	-	09	ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	01*	02	ಪ್ರ.1	-	02	02	-	-	-	04	ಪ್ರ.2ಎ	05	06	05	02	01	-	19	ಪ್ರ.2ಬಿ	-	02	02	-	-	01*	05	ಪ್ರ.3ಎ	-	02	02	-	-	01*	05	ಪ್ರ.3ಬಿ	01	02	02	-	-	01*	06	ಸಾ.ಅ.	05	04	02	02	02	01*	16	ಒಟ್ಟು	14	22	16	05	04	05	66
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																									
ಪ.ಜಾ	01	03	03	01	01*	09																																																																																																																									
ಪ.ಪಂ.	-	01	01	-	-	02																																																																																																																									
ಪ್ರ.1	-	-	-	-	01*	01																																																																																																																									
ಪ್ರ.2ಎ	-	-	-	-	01*	01																																																																																																																									
ಒಟ್ಟು	01	04	04	01	03*	13																																																																																																																									
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																																								
ಪ.ಜಾ	03	03	01	01	01	-	09																																																																																																																								
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	-	01*	02																																																																																																																								
ಪ್ರ.1	-	02	02	-	-	-	04																																																																																																																								
ಪ್ರ.2ಎ	05	06	05	02	01	-	19																																																																																																																								
ಪ್ರ.2ಬಿ	-	02	02	-	-	01*	05																																																																																																																								
ಪ್ರ.3ಎ	-	02	02	-	-	01*	05																																																																																																																								
ಪ್ರ.3ಬಿ	01	02	02	-	-	01*	06																																																																																																																								
ಸಾ.ಅ.	05	04	02	02	02	01*	16																																																																																																																								
ಒಟ್ಟು	14	22	16	05	04	05	66																																																																																																																								

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)								
664-762	06	ಅರವಳಿಕೆ -99(06-ಬ್ಯಾ.ಲಾ - + 93) ಹುದ್ದೆಗಳು ANAESTHESIA - 99 (06-BL+93) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Anaesthesia from a University established by law in India.  M.D(Anaesthesia) / DA	<b>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 06 ಹುದ್ದೆಗಳು</b>								
					ಮೀಸಲಾತಿ			ಅಂ.ವಿ.		ಒಟ್ಟು			
					ಪ.ಪಂ.			01*		01*			
					ಪ್ರ.1			01*		01*			
					ಪ್ರ.2ಬಿ			01*		01*			
					ಪ್ರ.3ಎ			01*		01*			
					ಪ್ರ.3ಬಿ			01*		01*			
					ಸಾ.ಅ.			01*		01*			
					*ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ								
					<b>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 93 ಹುದ್ದೆಗಳು</b>								
					ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	
					ಪ.ಜಾ	04	04	04	02	-	-	14	
					ಪ.ಪಂ.	01	01	01	-	-	-	03	
					ಪ್ರ.1	01	01	02	-	-	-	04	
					ಪ್ರ.2ಎ	05	05	03	02	-	-	15	
					ಪ್ರ.2ಬಿ	01	01	02	-	-	-	04	
					ಪ್ರ.3ಎ	01	01	01	-	-	-	03	
					ಪ್ರ.3ಬಿ	01	01	01	01	-	-	04	
					ಸಾ.ಅ.	11	15	12	04	02	02*	46	
					ಒಟ್ಟು	25	29	26	09	02	02*	93	
					*ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ								

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)								
763-920	07	ಮಕ್ಕಳ ತಜ್ಞರು -158 (40-ಬ್ಯಾ.ಲಾ+118) ಹುದ್ದೆಗಳು PAEDIATRICIAN - 158 (40-BL+118)POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Child Health from a University established by law in India.  M.D (Paediatrician) / DCH	<b>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 40 ಹುದ್ದೆಗಳು</b>								
					ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	
					ಪ.ಜಾ	07	06	05	02	01	-	21	
					ಪ.ಪಂ.	01	02	01	-	-	01*	05	
					ಪ್ರ.3ಎ	01	02	02	-	-	-	05	
					ಪ್ರ.3ಬಿ	02	02	02	01	-	-	07	
					ಸಾ.ಅ.	-	-	-	-	-	02*	02	
					ಒಟ್ಟು	11	12	10	03	01	03*	40	
					* ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg / Both Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ								
					<b>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 118 ಹುದ್ದೆಗಳು</b>								
					ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	
					ಪ.ಜಾ	03	07	04	02	01	01*	18	
					ಪ.ಪಂ.	-	01	01	01	-	-	03	
					ಪ್ರ.1	01	05	03	01	01	-	11	
					ಪ್ರ.2ಎ	10	13	10	04	02	01*	40	
					ಪ್ರ.2ಬಿ	01	05	03	01	01	-	11	
					ಪ್ರ.3ಎ	-	02	01	01	01	-	05	
					ಪ್ರ.3ಬಿ	01	01	02	-	01	-	05	
					ಸಾ.ಅ.	07	08	05	02	02	01*	25	
					ಒಟ್ಟು	23	42	29	12	09	03	118	
					* ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg / Both Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ								

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)																																																																																														
921-1000	08	ನೇತ್ರ - 80(11-ಬ್ಯಾಲಾ+69) ಹುದ್ದೆಗಳು OPHTHALMOLOGIST - 80 (11-BL + 69) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Ophthalmic Medicine from a University established by law in India.  M.S (Ophthalmology)/ DOMS	<p style="text-align: center;"><b>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 11 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>04</td> <td>01</td> <td>08</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>05</td> <td>01</td> <td>11</td> </tr> </tbody> </table> <p style="text-align: center;"><b>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 69 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>04</td> <td>04</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>11</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>07</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>07</td> <td>06</td> <td>06</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>22</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>01</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>06</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> <td>-</td> <td>09</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>24</td> <td>21</td> <td>17</td> <td>06</td> <td>01</td> <td>69</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	02	01	04	01	08	ಪ.ಪಂ.	01	01	01	-	03	ಒಟ್ಟು	03	02	05	01	11	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	04	04	02	01	-	11	ಪ.ಪಂ.	-	01	01	-	-	02	ಪ್ರ.1	02	03	02	-	-	07	ಪ್ರ.2ಎ	07	06	06	02	01	22	ಪ್ರ.2ಬಿ	02	02	02	-	-	06	ಪ್ರ.3ಎ	02	02	02	-	-	06	ಪ್ರ.3ಬಿ	01	03	02	-	-	06	ಸಾ.ಅ.	06	-	-	03	-	09	ಒಟ್ಟು	24	21	17	06	01	69
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಒಟ್ಟು																																																																																														
ಪ.ಜಾ	02	01	04	01	08																																																																																														
ಪ.ಪಂ.	01	01	01	-	03																																																																																														
ಒಟ್ಟು	03	02	05	01	11																																																																																														
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು																																																																																													
ಪ.ಜಾ	04	04	02	01	-	11																																																																																													
ಪ.ಪಂ.	-	01	01	-	-	02																																																																																													
ಪ್ರ.1	02	03	02	-	-	07																																																																																													
ಪ್ರ.2ಎ	07	06	06	02	01	22																																																																																													
ಪ್ರ.2ಬಿ	02	02	02	-	-	06																																																																																													
ಪ್ರ.3ಎ	02	02	02	-	-	06																																																																																													
ಪ್ರ.3ಬಿ	01	03	02	-	-	06																																																																																													
ಸಾ.ಅ.	06	-	-	03	-	09																																																																																													
ಒಟ್ಟು	24	21	17	06	01	69																																																																																													
1001-1031	09	ಕೀಲು, ಮೂಳೆ ರೋಗ - 31 ಹುದ್ದೆಗಳು ORTHOPAEDIC SURGEON - 31 POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Orthopaedic from a University established by law in India.  M.S(Ortho) / D`Ortho	<p style="text-align: center;"><b>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 31 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಲ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>03</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>05</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>03</td> <td>05</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>14</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>09</td> <td>09</td> <td>08</td> <td>02</td> <td>03</td> <td>31</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	01	01	02	-	01	05	ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.1	01	01	-	-	-	02	ಪ್ರ.2ಎ	-	01	03	-	01	05	ಪ್ರ.2ಬಿ	01	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3ಎ	01	-	-	-	-	01	ಪ್ರ.3ಬಿ	01	01	-	-	-	02	ಸಾ.ಅ.	03	05	03	02	01	14	ಒಟ್ಟು	09	09	08	02	03	31																								
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಲ	ಒಟ್ಟು																																																																																													
ಪ.ಜಾ	01	01	02	-	01	05																																																																																													
ಪ.ಪಂ.	01	-	-	-	-	01																																																																																													
ಪ್ರ.1	01	01	-	-	-	02																																																																																													
ಪ್ರ.2ಎ	-	01	03	-	01	05																																																																																													
ಪ್ರ.2ಬಿ	01	-	-	-	-	01																																																																																													
ಪ್ರ.3ಎ	01	-	-	-	-	01																																																																																													
ಪ್ರ.3ಬಿ	01	01	-	-	-	02																																																																																													
ಸಾ.ಅ.	03	05	03	02	01	14																																																																																													
ಒಟ್ಟು	09	09	08	02	03	31																																																																																													



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)																																																																																																				
1032-1065	10	ರೇಡಿಯಾಲಜಿಸ್ಟ್ - 34 (08-ಬ್ಯಾ.ಲಾ+26) ಹುದ್ದೆಗಳು RADIOLOGIST - 34(08-BL+ 26) POSTS	₹: 30400 - 51300	Must have MBBS Degree with Post Graduate Degree / Diploma in Medical Radio Diagnosis from a University established by law in India.  MDRD/DMRD	<p style="text-align: center;"><b>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 08 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>01</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>01*</td> <td>06</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>01</td> <td>03</td> <td>02</td> <td>02</td> <td>08</td> </tr> </tbody> </table> <p>* ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ</p> <p style="text-align: center;"><b>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 26 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಇ</th> <th>ಮ</th> <th>ಗ್ರಾ</th> <th>ಮಾಸೈ</th> <th>ಕಮಾಅ</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>-</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಪ.ಪಂ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>01</td> <td>04</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>09</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>03</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಬಿ</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>01</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಸಾ.ಅ.</td> <td>-</td> <td>-</td> <td>02</td> <td>01</td> <td>01</td> <td>04</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>03</td> <td>08</td> <td>11</td> <td>03</td> <td>01</td> <td>26</td> </tr> </tbody> </table>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	01	02	02	01*	06	ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	01	ಪ್ರ.2ಎ	-	-	-	01*	01	ಒಟ್ಟು	01	03	02	02	08	ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	-	02	01	01	-	04	ಪ.ಪಂ.	-	-	01	-	-	01	ಪ್ರ.1	-	01	01	-	-	02	ಪ್ರ.2ಎ	01	04	03	01	-	09	ಪ್ರ.2ಬಿ	01	01	01	-	-	03	ಪ್ರ.3ಎ	-	-	01	-	-	01	ಪ್ರ.3ಬಿ	01	-	01	-	-	02	ಸಾ.ಅ.	-	-	02	01	01	04	ಒಟ್ಟು	03	08	11	03	01	26
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																				
ಪ.ಜಾ	01	02	02	01*	06																																																																																																				
ಪ.ಪಂ.	-	01	-	-	01																																																																																																				
ಪ್ರ.2ಎ	-	-	-	01*	01																																																																																																				
ಒಟ್ಟು	01	03	02	02	08																																																																																																				
ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಒಟ್ಟು																																																																																																			
ಪ.ಜಾ	-	02	01	01	-	04																																																																																																			
ಪ.ಪಂ.	-	-	01	-	-	01																																																																																																			
ಪ್ರ.1	-	01	01	-	-	02																																																																																																			
ಪ್ರ.2ಎ	01	04	03	01	-	09																																																																																																			
ಪ್ರ.2ಬಿ	01	01	01	-	-	03																																																																																																			
ಪ್ರ.3ಎ	-	-	01	-	-	01																																																																																																			
ಪ್ರ.3ಬಿ	01	-	01	-	-	02																																																																																																			
ಸಾ.ಅ.	-	-	02	01	01	04																																																																																																			
ಒಟ್ಟು	03	08	11	03	01	26																																																																																																			
1066-1430	11	ಸಾಮಾನ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು - 365 (06-ಬ್ಯಾ.ಲಾ+359) ಹುದ್ದೆಗಳು GENERAL DUTY MEDICAL OFFICERS - (06-BL+359) POSTS	₹:28,100 50,100	Must have MBBS Degree from a University established by Law in India. The General Duty Medical Officer recruited under these rules shall work in the rural areas for a minimum period of six years.	<p style="text-align: center;"><b>ಬ್ಯಾಕ್ ಲಾಗ್ - 06 ಹುದ್ದೆಗಳು</b></p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ಮೀಸಲಾತಿ</th> <th>ಅಂ.ವಿ.</th> <th>ಒಟ್ಟು</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>ಪ.ಜಾ</td> <td>02*</td> <td>02</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.1</td> <td>01*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಎ</td> <td>01*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.2ಬಿ</td> <td>01*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಪ್ರ.3ಎ</td> <td>01*</td> <td>01</td> </tr> <tr> <td>ಒಟ್ಟು</td> <td>06</td> <td>06</td> </tr> </tbody> </table> <p>*ಶಂಠವಣದೋಷವುಳ್ಳ / ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Arm / One Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ</p>	ಮೀಸಲಾತಿ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು	ಪ.ಜಾ	02*	02	ಪ್ರ.1	01*	01	ಪ್ರ.2ಎ	01*	01	ಪ್ರ.2ಬಿ	01*	01	ಪ್ರ.3ಎ	01*	01	ಒಟ್ಟು	06	06																																																																															
ಮೀಸಲಾತಿ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು																																																																																																							
ಪ.ಜಾ	02*	02																																																																																																							
ಪ್ರ.1	01*	01																																																																																																							
ಪ್ರ.2ಎ	01*	01																																																																																																							
ಪ್ರ.2ಬಿ	01*	01																																																																																																							
ಪ್ರ.3ಎ	01*	01																																																																																																							
ಒಟ್ಟು	06	06																																																																																																							

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)							
					<u>ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದ - 359 ಹುದ್ದೆಗಳು</u>							
					ಮೀಸಲಾತಿ	ಇ	ಮ	ಗ್ರಾ	ಮಾಸೈ	ಕಮಾಅ	ಅಂ.ವಿ.	ಒಟ್ಟು
					ಪ.ಜಾ	13	18	13	06	03	01*	54
					ಪ.ಪಂ.	01	04	03	01	-	01*	10
					ಪ್ರ.1	03	05	04	02	01	-	15
					ಪ್ರ.2ಎ	13	18	14	05	03	01*	54
					ಪ್ರ.2ಬಿ	03	05	04	02	01	-	15
					ಪ್ರ.3ಎ	03	05	03	02	01	-	14
					ಪ್ರ.3ಬಿ	04	06	04	02	-	01*	17
					ಸಾ.ಅ.	44	59	45	18	09	05*	180
					ಒಟ್ಟು	84	120	90	38	18	09*	359
					*ಶಂರವಣದೋಷವುಳ್ಳ / ಚಲನವಲನ ವೈಕಲ್ಯವುಳ್ಳ (One Arm / One Leg) ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ							

ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಬ್ಲ್ಯೂಸಿಡಿ 434 ಪಿಹೆಚ್ ಪಿ 2014 ದಿನಾಂಕ 05-06-2015 ರ ಪ್ರಕಾರ ಹಿರಿಯ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿ/ತಜ್ಞರು (ಜನರಲ್ ಸರ್ಜರಿ / ಕಿವಿ, ಮೂಗು, ಗಂಟಲು / ಪ್ರಸೂತಿ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀರೋಗ/ ಕೀಲು ಮತ್ತು ಮೂಳೆರೋಗ / ನೇತ್ರ) ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅಂಗವಿಕಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ / ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರಿಗೆ / ಗ್ರಾಮೀಣ / ಕಮಾಅ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮೀಸಲಿರಿಸಿದ ರಿಕ್ತ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಅರ್ಹ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ

ಅಂತಹ ರಿಕ್ತ ಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ಆಯಾ ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಇತರೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.

(ಎನ್.ಎಸ್.ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್)

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕ ಸೇವಾ ಆಯೋಗ.